[ —
~misE

HREN

ERIARFNERRL
VEGASWING 51
VEGASWING 53
VEGASWING 61
VEGASWING 63
VEGASWING 66

1]

Document ID: 30115

b




Bx

Bx

1 NEFRE 3
2 RIS 6
3 EEERNE 7
4 (RIS 8
5 B 9
6 EFNE 10
7 M - VEGASWING 61, 63, 66 1
8 =K 12
9 HREEERMIH 13
10 RiFEEEO 14
11 JEEMstAX 16
12 FgZHETO 17
13 NAMUR #H0O0 18
14 10-Link 0 19
15 {2(E 20
16 R 22

FETHREANZ SRS

@ BTISEaER | SETE RN T ST |, BALIE www.vega.com TLIRES—GEEMEERFHREIE. TERERRAIKEE , SETH
XHEREFMHBIREAENME. —EIEIERMATRISTET. RS ERSERANRERENBEREETIET. FIBESESIIEE.

#ixzh)

12200¢-HZ-5110¢€


http://www.vega.com

30115-ZH-200221

WEFE

1 NSRE

MERE

VEGASWING 2—HMBEXERAERE , AT UERRYIL.
BEASN L ZEAWERR TN B, SN AT RET,

RN (E SOWERURE | FAENMSRAR R, ERTHURNERE |
FAZRERTRIRAIRE], SRR RES | RGN, X—
TR FIEE | FHEsRm— N FXIES.

)

1A, 1: IRSPRAIFFHE VEGASWING |, # VEGASWING 61 #58BHIF5IK
1 ks

2 TEERTEBHAIING

3 gL

AR R SRR L FinT. FIAEEMYMAEUERS: . VEGASWING
AILAE VAR IR nAE R NSRRI,

T HAIERRIAY MRIRED R a ARSI R T,

Ingelsts

VEGASWING HIEB FHR AR iaiELA T /ER

o BXZEBRUEIMEIIA

o IRENAYFUR

o B ERRIRFIEEAILER IR

MR R —FrigRIDIaEH R FR R Rl , NI F A SIS EN TR
K&, W, FREHOSTT (2R,

IhaeMist

AILESHTIRENEAETRER SN | LURHIRISEFERI R ZIRBIE0FEK
AOHEIR. NEHLUE LB ENR R SRR .

BRI RIS TSN

HERLHIEEFEBEH VEGASWING 61, 63, 66 5—& VEGATOR {a428a4%
PAS

Ho

e 7 VEGATOR #z#lg8 EAGMiEH

HAPILHER TR VEGASWING 61, 63, 66 5—4 VEGALOG BISHTRSE,
— PLC 1A,

o 5 PLC ROERREIR IS E il

1.2 MR%EH
&I - &R

1A, 2: ISR SR

PRTESRNEYIIS | ZIRMUNBEREE— AT HRENEENR SR, T2
SEHHIR T LN B UAYE R R ARAE SR BRE EBFAIE | (25
ZAKRAAR A RIEAIN BRI AN B R R (ER T 2 A TTRTIEE.
EESSHHCRIN AR | SURMBRAIFFX VEGASWING AT RIS i
REIESFUEESEIFRIEE. ST FIUNEEOR U IREETT IS (SRR
FIBRERRST.

e
o SRISHAVERENEEIRI
o REFREIR

o FATEMRIFANERERAINENZ

#ixzh



R

HIT - RR=R

K/BKES

fEE. 3: W E R AR R

NERRRRETIET , BTUERMIVERERRNETEENRZ ST, IR

FRAFFX VEGASWING RELB AU MREERATRUSEET. AIERSREHTH

J%\ =ik 250 °C RIREFIEIA 64 bar FE SRR ASI T Ea SERIThAS R

M,

BRI ERREN | TR EESERE AR E AR,

SSFEESMHIINER . VEGASWING TEEBIRESBEE | EMEAELESR

BZeM. NEEEXZEEMIMKAEERENRISE | FNEET—

IWIREENG. FLLSCEN T RAEAVRP.

}gg)ﬁﬂ@t@ﬁﬂ%’tmﬁ , LR 316L, S&HIRRAYsRERERENIF LR
TRES.

EEASHHINFAREEN | SiRaPRAIFFX VEGASWING BT RIARISHETUR
RAISFUEESERIFRIEE, ST ZUE LR T IS (SERMAN
IMBRERRSED.

e

SMSHRIRBMEET

R RRHISAE

LSV L

BEREIRERT S

AT EMRREREIRANEXE

TEE. 4 BAKSATRAATIER

LHERKNREENF M. SIHATE. flt , BRSSO &,
%?&tf%kéﬂ@ﬂi’:‘iﬂ*ﬂi&ﬁqﬁuﬁﬁ T RPOKHI=SHESZIN | EECHEERT

gigﬁﬁi@?ﬁ%xﬁkﬁ EAMIERRIESL. Bt , SRR RIS
TEEE.

ATERSEESNENSHEREGER  RUNEEREE— EENRETHY.
IRIBRAFFX VEGASWING HEAERUMRENERTIKEEMMIR. RiF

g)ﬁﬂ@&ﬁﬂ%’tﬂ'& , AJLARMEA 316L. SSHIRAIsRERIRENIF LTAYE
HES.

s :
o FAEEMRN
o EESEISTEMAIEREEMEIN PFA, ECTFE, &€ C22 (2.4602) , #EE

BiE

f@E. 5 EEERMLLETET
EEIJ@%E%EW  SRAANSUBREE , AATETASESHRFIRAKER

AT BN FKRITET | BAENERAERAIFF X VEGASWING, FIFREE
R 40 mm (15.75 in) M (VEGASWING 60 F75l) , iZPRAFFXMIHAERTSE |
BHREEER&R/NEIRE DN 32 A,

ffom :

o FATSMRIEREIRAIIENGE

o TR

#ixzh)

12200¢-HZ-5110€



30115-ZH-200221

WEFE

Bl

KBTS

fEE. 6: E— MR U E RS ETFETT

BRMERE RTINS RENNEERRE TRESNEK |, [mESaSESE
SIS EER. S THRNINFRAIERESERE | BT EadE
ERERSTHOIER, HBEIEAE SN RERIT RN RSB a REE
KIS IR RRIEN TS S,

1% VEGASWING %2 , BT UERAFBLETiET. ERTHENaRNEFn+

i, BXEESTE.

ffom

o ATEMRANEREIRMUENE
o EESEIRTEMREREEMEIN PFA, ECTFE, &4 C22 (2.4602) , 1L
o  TEHEEANUEF

'
e:

@A, 7: E— MRS A SRR R R

RSB RREREN LRI ESER— Ak, RASEERERA
-162 °C (-260 °F) FAIEESAT , EZ1E -196 °C (-321 °F) Bf. VEGASWING
66 AL -196 ... +450 °C (-321 ... +482 °F) iIX—{R AR S B E IR,
ffom :

o B, BANNREENERRR

o BEEETEMLIRENERSM

o FLMERENERIER PRI A AT,

SR

e

'

T T 1

1A 8: E— NS ERA

RIS RIPPRIBR AN & (RS MR AP P A KRR L, FREGNERSZ R
ESFNRELARKEIEF ISR, EfEmIX 160 bar (2320 psig) FIEIITEE
FIENA +450 °C (+482 °F) HEESEE , VEGASWING 66 8EFF AR IEFIZS
NFBHE.

A=

o INEEtEIN SRR

o BEEETEMLIRENERSM

o RE, HERSE SIL3 MNAZSEEEENT AL

#ixzh




RESIHLS

2 BISHE
VEGASWING 51 VEGASWING 53 VEGASWING 61 VEGASWING 63 VEGASWING 66
o
o L) ¥
wly 5
l
iz TERIRR R ERARIEIRAL RIS IRAL FERIRFE R TERIARU R
IR ERE
RIS RED
KE - 100 ... 1000 mm - 80 ... 6000 mm 260 ... 3000 mm
(3.94...39.37in) (3.15 ... 236.22 in) (10.24 ... 118.11 in)
SREE 1247 GY2, G¥%, G1 1247 G4, G1 BRYY G¥%4, G1 1247 G¥%, G1 1247 G1
HmAED HEmAED ‘= E= E=
BEmAEN HEmAED
JiZRE -40 ... +100 °C (- -40 ... +100 °C (- -50 ... +150 °C (- -50 ... +150 °C (- -196 ... +450 °C (-
40 ... +212 °F) 40 ... +212 °F) 58 ... +302 °F) 58 ... +302 °F) 321 ... +482 °F)
-40 ... +150 °C (- -40 ... +150 °C (- -50 ... +250 °C (- -50 ... +250 °C (-
40 ... +302 °F) THRE 40 ... +302 °F) WiRE 58 ... +482 °F) miRE 58 ... +482 °F) WiRE
1t bl bt &t
BEED -1... 64 bar (- -1 ... 64 bar (- -1 ... 64 bar (- -1... 64 bar (- -1...160 bar (-
14.5 ... 928 psig) 14.5 ... 928 psig) 14.5 ... 928 psig) 14.5 ... 928 psig) 14.5 ... 2321 psig)
E5mtn BirE BRIRE HREE R 4REEER 4rEB2S
E[ZE3was S E[3251E RS RIAE BAE BRIAE
10-Link 10-Link PRELH PR (G5
NAMUR NAMUR
ElZE3 SRS E[SE2 RIS
IR + + + + +
REE + + ++ ++ ++
[R5 7] ++ ++ + + +
aiEEE ++ ++ ++ ++ ++
RERKE ++ ++ ++ ++ ++
6 #Rah

1¢200¢-HZ-5110€



30115-ZH-200221

3 EIRNGER

VEGASWING 51, 53

VEGASWING 51 E—F/NRTEOEBMEIRATITS:, SRSLEMRIEN , S5
EKBRBE R STIIRGL, PSR RS ET | ATRS R
REH | IE AR PRI SRR ER, VEGASWING 51 it T—F
SRTENRARTE , DEA/EEEARNGE , SR A R
FRTEDE. JEBLITSEAN 10-Link EEETIAE,

S3F VEGASWING 53 , BIIAF—IRElUERIERI K EERIT TR |, (&
BRI,

VEGASWING 61, 63

VEGASWING 60 ZFIRFF*EBT VEGA-plics® RFIRNNEE , ATLURMHIRER
MEHE, plics® (FEESMARFRLEED. TANRTFIMT , sEASME
BIREEENSETR. SIHBEREETINFE , BaLUAtINER RS
AR A EX.

S3F VEGASWING 563 , RTLAR—IR AT LMERSERA MK ENEBC A X T FHIE |
FZIEROTTE,

VEGASWING TERATRE EAZN AN , R AZINLIERE,
IXEPRAFFAAT A FIERERZE +250 °C (+482 °F) FflIEASZE 64 bar

(928 psig) RIS

TAIRERN 0.5 ... 2.5 g/cm? (0.018 ... 0.09 Ibs/in3) HII,

BB FEM ISRl TS T B InEEERRTS IEC 61508 1 6151 1AREHEE T
SIL2 BRAIE , ETTRAVSGREGARTLUAE! SIL3,

VEGASWING 66

VEGASWING 66 [REIFFXETF VEGA-plics® EFIRGNE , TLURMR RIS 4
B, XERERATIEREREIRSHRE, plics® (MEHESMARINISRE
O, SRR FEMAE | B ST AR SIRMEEINEREK. T80
BEMBTHEANE.

VEGASWING TERARRE EAZNEMAAISN , Rt TEINLIERE,
XEPRAFF XA FIIFEREM -196 ... +450 °C (-321 ... +482 °F) X—EH
FIEHSZE 160 bar (2321 psig) BN EFS.

TAIRERN 0.42 ... 2.5 g/cm3 (0.015 ... 0.09 Ibs/in3) KIRIK,

FrEREFE ARSI R TR BInAEER S IEC 61508 F 6151 1HREFEIT T
SIL2 BSIAME , ERTTRANERETRATLUAE SIL3,

#ixzh



4 (GRISTE

Second Line of Defense
NEURBERKRNHE SN RPN ALY | BRILIA 60 RIINEREE
T—NER FRFISZERETL ETERL).

BEEETY
HJLATE VEGASWING 61 1 63 _EEM—NMNRERM , ALELUSITFaIREIdiE
SEREM +150 °C (+302 °F) 3237 +250 °C (+482 °F),

SIL SAIE
AJLAEMEE SILIAER] VEGASWING 60 RFMERES , FILLETLUSXEERISE A
TS SIL2 NRIBHE. FERMRTARREIURTREEKE SIL3 KiFE.

988G VEGASWING 60 ZR5FETFEIRMENEEIRENN RS |, ATLAEREARANR
B. RIEREENARER , JLUERTIRERR. BINMBRARRRT
FiASE AR P T R M M RS,

e ECTFE

e PFA

o ZFH

#ixzh)

1¢200¢-HZ-5110€



30115-ZH-200221

ol

5 ol

SIRRIFE
JIBSIEEREREBERZ R SRR AR ARG T EZ R, AILUE— M SIRGRIF
BN RER TR .

HEE. 9: FRFASERPE

PLICSLED BIS:Risth

ISR LT SRS ST R ME BRI RS, AR ERARN
MR RIS, TEEEBRISR AT LU A— MBS | BT BRI L
ERRBIEENT .

M. 10: PLICSLED BYG7RigiER

b ahighEsESL
AILAFHIERR SR R B AR VEGASWING |, LMERERRIRERE. BIR
lEnREIESL ERIESIIRBA.

EER , MRS A TIREINER L.

$EE. 11: HIhieiEsL | 40 ARV-SG63.3 , FiF VEGASWING 63 Z 64 bar

fmikeEs

R ERT LA RRRE SRR SHESEEk, X T VEGASWING 60 ZR5IA]
PARGTSLAT S

e SO 4400

ISO 4400 7 Quick-On #0

Amphenol-Tuchel

Harting HAN 7D

Harting HAN 8D

M12x 1

HHE. 12: #5188 - 90 VEGASWING 60 K51 , &5 1SO 4400 #Esk

7oi£79 VEGASWING 50 RFUZES7FESMELGERE, WSNREBLATEERS

e SO 4400
e SO 4400 7 Quick-On 0
e M12x1

#ixzh




rin 2

6 EIFRE

VEGASWING VEGASWING VEGASWING 66
[I7Z3 51 53 61 63 66 66
BE B BiE B e B
F ] REKERA3m - ° - ° - °
RELKERA6mM - . - . - _
fRIERF - - - - . °
EiE . - . ° . .
JOEES RMRIAR o o o o o o
FEESIEIEK . . . . ° .
RERKRIEE . ° ° . . .
FEERISES I o . ° ° ° .
fyEYD o o o o o o
THRAEE ° . . . ° .
REREZ +150 °C . . . . . .
REREZE +250 °C - - . ° . .
B > +250°C - - - - ° .
FESZE 64 bar . . . ° . °
EHZE 160 bar - - - - ° .
BAFHERIRA o o ° . - -
BEEHIRENE ° . ° ° - -
TSR - - - - . .
JUEEESS 2L . . . . ° .
A=k - - . . . .
Tk ° . . ° - -
(R W . . . . . .
RE - - . . - -
bilibvit] . ° . . - -
SIL IAIE - - . . ° °
[re= . ° ° . ° .
BEIRHIE o o o o . .
B o o . . - -
Bl . . o o . .
at o o o o . .
7l
EZ o o ° ° - _
1ERE . . . o . o
FMRFIEMGE ° . . . . .
7K ° ° ° ° o o
&K o o o o o o
o = JFEIEA
o = AIEMR{EMA
- = MESHEE
10 #xah

122002-HZ-5L10€



30115-ZH-200221

FASHEES - VEGASWING 61, 63, 66

AR - VEGASWING 61, 63, 66

8§} PBT o} ] 1
[ 9 1
(RIRZER IP66/IP67 IP66/IP67
Bt s Wz
RFEE TERiE TERE
£ 1 !
) ¢ [ 9 1
RIPZR IP66/IP67, IP66/IP68 (1 bar) IP66/IP67, IP66/IP68 (1 bar)
Bisg s Wz
RFEE Wit EE T IRE Wit E s IR
B i
AN 316L %}
IRIRZER IP66/IP67 IP66/IP67, IP66/1P68 (1 bar) IP66/IP67, IP66/IP68 (1 bar)
Bi5{ AR | LREBRRLYE BiE , RS W | FEExeE
Jiviz: Hetss| RIS B8R BS RIRMIRE | SRR IR | BARIIRATE

#ixzh



8 =R

FRITHEE

JRN_ERTLAKE VEGASWING REAERAE. RENGENRETIR | Rt
RN TRrBENFXRNEE.

EXEMNERE (I0) , BB SR LEMNRBIF XS, FXREEEETX
fIF> 0.7 g/cm3 (0.025 Ibs/in3) IX—EAIRBRIAIN K.

EE , BE> 0.45 g/cm? (0.016 Ibs/in3) HOEREMIERESRNE,

ik
IRANPTTRIR A e RRIS R, LR, EtSERERRTA=ER
SR igE RSk, XAHERTKERENS R RERMAINR,

e

BHEE, kEIRSIIRNSIESEIRMTAZRRANMNEA. St , =R
EHVEGASWING 63 5 66 EFAKINKE , MERE , EEULBmRZE
MEKFABERE— MR INSERIPRAIFT X VEGASWING 51 5 61,
SkEREIWRAIIRIES , NERHNESEEIAPITRRA , ATseasiE
VEGASWING fUIHSEEIR, XA HIREE ORI RIRRTTEIMN. MNRFE
ﬁﬂﬁiﬂ% | SR EEERSITT I S R B N SENSEERE |, LUERE
EIMEE.

@ Eéf&ﬁ&i%ﬁm?&mﬁlmm R, BHA RIS RS

NI R
WAER VEGASWING HZEARERT , XESEHNAFENNEERNR. ®
LB VEGASWING ZEABRBEPAZAIEIL. HHRES T mINE.

HEE. 13: RAKINR

i
J9ik VEGASWING BERENRIEATHREEHRAEE) , SRENSNRE
ERFFAT.

AEahIghERESL
ATLAFBHIEMRS S SR L B4 AL VEGASWING |, LMBRELRISESE. HER
HlEnREIESL ERIETIIRBE.

EER , MRS A TIREINEER L.

Eh/8E
MTFATIESXERSHER | SAUHIEROMTES. HREFRARET
TN ERIEEERREAREML.

SIRRIFE
AIBSIEEREE BRI R SRR ARG T E X, AILUE— M SIRRIF
BN RERATR .

EE. 14 FRFZARSIRRIPE

#ixzh)

1¢200¢-HZ-5110€



30115-ZH-200221

#rFE =Rt

9 HrrzRiEth
HERE

FERRIRT

FN EEEF TR

o  RAVFENTRRAPAS Pt TR
HEETHMGRRANESIRT

EBRIERRAIKE , LR
RERIZLTARISIERA,

ETHRRAIRG. FFEU ARG REFNHE

RS

BB TENEAERETFBEE. maMEEEH OB FHENRIPSRN 1
. NETFX—FPER , BHERGEER S | RSHEERFRER. HltiE
BPEATENMN, FEN_ LSS VEGASWING S5758814: (PA) 1iER: , tNRE%E
KIS |, NSSIARIRIEAMRIER, Al , EEESRRIMIERBRSMRsEL >
EE—MEIE T, ZIEERTSHERRE. NTHhRNARS , WRESEST
RIS R,

BEREIRARL
% VEGASWING STHENRHERERAII= 04N EREBKEE, MRFISHR

%g?éz%g%& , EEESHEREF AR EN 61326 fRERIGIR(E | NIS{ERERR
R4,

BEA— I SERR R SIE R R A B R R BRI
@ TBTERRX AR VEGASWING fEFiFal fUEB SaiRhEszL,

IR R A AR AT
X FHIR R A B AN AR EAE.

VEGASWING 61, 63

$EE. 15: VEGASWING 61, 63 - EEFEM , #4kiesint
1 IERIT

2 FFISETIEI(R) DIL FFX

3 FATREIEREUER DILFFX

R VEGASWING R, FATEINEILFFRBIRER HIRIRIALRE. RABERT
TSR TFHTFRES (RERE).
YrEEBRIALR LB SR BT,

?

. 16: VEGASWING 61, 63 - $5£E - 4reasetm
1 YkEEEsiEH

2 4kEEERMH

3 fiHE

VEGASWING 66

oHao OH0HOHOHDHD

e L[ 1
1. 17: FEFERAAIELRS S

BT - HIEER (A8)

BRIT - RS (FE))

BT - BITRES (38)

R TES LB RIS (BIVEX)

TR REUER DIL X

Eibin 7

BERInT

&% VEGASWING R |, A EEN IR IEA TR PRADAAR S, RAFRLHT
HEHIEIE TIPS (RN,
IR RIS RET.

NouhwNn =

11 V]
% 000 HOHTHoHoH0HD
12 345678

\ [TTT

B 18: B EEE
1 e

2 YrEEERENHHO SPDT

3 4rEEERMItHO SPDT

#ixzh



10 REEEmEO
HERE

FERRIRT
FN EEEF TR
o  RAVFENTRRAPAS Pt TR

HEETHMGRRANESIRT
EBRIERRAIKE , LR
RERIZLTARISIERA,

ETHRRAIRG. FFEU ARG REFNHE

iz HE

BRI T EAERBHNBE , AEEFTREEEG, RU_L1SE VEGAS-
WING 5881t (PA) Bt ERIARS ESRITHIMEBARE. FEERINSMIER
FRANEEREL A ERN AT IR . ISR T RIS, ERNA
o, WRETH BRI ERRAIKIESHAIE—RIRESR.

IR A

% VEGASWING 5hE&EINAH RIS L EEESBEHEE. MRt H
%%ﬁﬁ,E@ﬁﬁﬁm?lﬂ%ﬁmEmemﬁﬁwmmﬁ,MM@%&E@
R4,

BEA— N AENE RS LRI E RIS SEN .

@ BEMRXKIHEA R VEGASWING FERFa AR daZieEsL,

IR R A AR AT
X TFHIRR AT B AN AR EAE.

RiFEEEO
ZEf VEGASWING B , B EINEILFF R HIRIRIMAR S, KRBT
HEHIEIE TIPS (RN,

FATiehIakeass, Riges. Wil. S50, WA ImEESIRsmAL.
VEGASWING 61, 63

A, 19: VEGASWING 61, 63 - BB FiHH , HRAEREH
1 18T

2 BFmEFE DILFE

3 FTRREUEM DILFE
+ -
6|42,
112|3|4

|

HE]. 20: VEGASWING 61, 63 - B{AEH - NPN FI

, [

LD
3[4

g

HHE. 21: VEGASWING 61, 63 - @RS - PNP R

—

1A, 22 EERHIIS LD THIER. LR SIRTHERIELRF.
1B (+) 8
=[]

+

® O

©

uhwmNn =

s
PR=NOREE:)
=2

VEGASWING 66

E —

+ o
zZw
1

U\IL’U I@
5B, 23: VEGASWING 66 - EBFHH , #HRIRERSH

BT - HIEER (A8)

BRIT - RS (FEE)

BT - BITIRES (3])

R TES LGRS (BIVEX)

TR RN DIL FFX

FEibin 7

EIn T

ARG VEGASWING IRIRISIRFIESE | thED | MR m iR R AR
&, BRPETHEEEITT (2R,
FATiehIakeass. Rimes. iR, FS)17. WYARImEESIRsasmAL.

NouhwNn =

#ixzh)

12200¢-HZ-5110€



30115-ZH-200221

#HE. 24: VEGASWING 66 - @{RE#EH - NPN £

NUN
+ -

OHDHEDHD
1]12] (3] |4

T |

+ -

A 25: VEGASWING 66 - B{REEIH - PNP &3

VEGASWING 51, 53

Max. Min.

+ PA 1+ PA

. 26: VEGASWING 51, 53 - i8I HELAS 1SO 4400 RGNS ST

PA EBEAME
RL  faZkEBfE (Beflas , 4xeBRs%)

O G 02 1
) 3 49
R[]
R
- + -

+

#EE]. 27: VEGASWING 51, 53 - XA M12 x 1 #HEEE (FH) HHSREEEH

1 8.e
2 gB&
3 E&
4

BE
RL fRziFapH (Ehdas , HFERES)

#ixzh



R R

11 JEERsUFX
SRS

FERRIRT
FN EEEF TR
o  RAVFENTRRAPAS Pt TR

HEETHMGRRANESIRT
EERIERIIXE , W/RETHENIRM. FEIUEFRTIEREMtE
RERIZLTARISIERA,

RS

BB TENEAERETFEE. BHREENFEPERA 1. HETFIX—FHPSE
%, BHERGEER S5 LSRR TFREE. AEETERRIENN.
RN L5 VEGASWING 575881t (PA) 1R , (IREBRIESE , NISHIRH
STHBERAIARERE. At |, TEERFARNE AR SREGE L 2 BE — ME R T
ZIEEEAT SRR, NTHRNARES , WARBTETFHNERIERBIRANX
b e SN

SRR A

% VEGASWING SRR = SRS SaE. MRS HM
%g?éz%g%& , EEESHEREF AR EN 61326 fRERIGIR(E | NIS{ERERR
R4,

BEA— N AENE RS LIRS E RIS SEN .

@ BEMRXIHEA R VEGASWING FERFa AR 4aZieEsL,

IR R A AR AT
X FHIR R A B AN AR EAE.

E|S RS

ZE$ VEGASWING B, Bl EINEILFF R HIRIRIMAR S, REFRBLHT
HEHIEIE TIPS (RN,

AR BT ESAAREMETT R,

BTEREHAEERS. BMes  BME TR \E  MEEREThEEERR
RSN MERAER , BARFRH I —SMEEREESERER. NES
EEERNRE PLC AOLL,

XAMEE , BSERASEE TEE 1 mA LT, SERSER B TR
RAIRIE SR R R AR S KA.

WSS VEGASWING ZRKEIR A EAMSREEN—Eo A |, BET R
RETEFAT A E— R HE.

VEGASWING 61, 63

#HE. 28: VEGASWING 61, 63 - EBFEM , #TiEm=lIFx
1 BT

2 FFITEAY DIL FFX

3 FBATERBRIEEN DILFX

[

@2

12
g %
AC LT N

DC + -
-+

& 29: VEGASWING 61, 63 - $E#4E - it , TiEmiFrx

VEGASWING 51, 53

Max.

L1+
DPE

N-

L1+

@PE

1. 30: VEGASWING 51, 53 - i@ H&ELFFS 15O 4400 AIA9IEREAEUFFX
PE Protection earth

RL  fR#GFEE (EAtES | MFERES)

#ixzh)

1¢200¢-HZ-5110€



30115-ZH-200221

L O

12 FhliEtO
SRS

FERRIRT

FN EEEF TR

o  RAVFENTRRAPAS Pt TR
HEETHMGRRANESIRT

EBRIERRAIKE , LR
RERIZLTARISIERA,

ETHRRAIRG. FFEU ARG REFNHE

RS

BRBUATEEEESEENEE |, AEETIRLESM. R 5% VEGAS-

WING 575881th4; (PA) BiTEEBRI 28 L SRITAIMEBAIRIE. 1EERIMSMIEL
FRgNIEhEiESL > B S AN YR T, IEERTHERENSH. EhENA
F , WRETH I EIRERRANK N E— G E LM,

IR A

% VEGASWING 5hE&EINAH RIS L EEESBEHEE. MRt H
%lgé?::%& , EEESHEREF AR EN 61326 tRERIGIRE | NIS{ERERR
R4,

BEA— N AENE RS LRI E RIS SEN .

@ BEMRXKIHEA R VEGASWING FERFa AR daZieEsL,

IR R A AR AT
X TFHIRR AT B AN AR EAE.

[itz il b
VEGASWING 61, 63

. 31: VEGASWING 61, 63 - BB &M , Sk HIEBFabH
1 BT
2 FTEIRREUER DIL FFX

2 VEGASWING B , S JEINEILFFRREREA HIRIRILR S, KRBT
HEHIEIE TIPS (RENRE).
BT5—a%EMIREERYERIES (dito Ex) HHIEE.
FE.

HRERPIERTATE T ARSI,

B HEEREHIRRERE T

A, 32: VEGASWING 61, 63 - A - WkElmt

VEGASWING 66

123@5

max 07
min b2 H f=047% "
_ bn ©000
=M 6
12314
O0HOHORD
est
12
7
9 ®

L L L L]

#BE. 33: VEGASWING 66 - FBFEEF , g Fabe

BRI - BOEER (L168)

BRI - FERRES (Ee)

BRI - BITRES (&)

TR NSRS (RIVEX)

T EaREUERN DIL FFX

Mzt

EthinT

RIRHR

BRIRT

&R VEGASWING RY , BATENE T REBIRERHRIRINAARS. ARAFBLHT
HAHPER LTRSS (R2RT).

BTF5—A%EHRIEEAEHIES (dito Ex) HER:. BEBERIEHIESRETIE
HE.

SERE RIS TATE T FRRYiEHIsE.

Lo~NoOUThwN =

@

A, 34: VEGASWING 66 - 1245E - Fkslmt
1 E=HIEs

#ixzh



NAMUR #&tHA

13 NAMUR @O
HEES

FERRIRT
FN EEEF TR
o  RAVFENTRRAPAS Pt TR

HEETHMGRRANESIRT
EERIERIIXE , W/RETHENIRM. FEIUEFRTIEREMtE
RERIZLTARISIERA,

iz HE

BRI T EAERBHNBE , AEEFTREEEG, RU_L1SE VEGAS-
WING 5881t (PA) Bt ERIARS ESRITHIMEBARE. FEERINSMIER
FRANEEREL A ERN AT IR . ISR T RIS, ERNA
o, WRETH BRI ERRAIKIESHAIE—RIRESR.

BEREIRARL
1§ VEGASWING SiERAHRRIIMCANEREBLMEE. MRFSHN

%g?é?géﬂz , EEESHEREF AR EN 61326 tRERIGIRE | NIS{ERERR
R4,

BEA— N AERR AR SIE R R A B R S BRI .
@ TBTERIRX AR VEGASWING fFiFal fUeB SaiRhEszsL,
IR R A AR AT
X TFHIRR AT B AN AR EAE.
NAMUR @0
VEGASWING 61, 63

#EE. 35: VEGASWING 61, 63 - EBFHEH , 5 NAMUR B3 Fab4
18TIT

DIL FF% , TStz m

FAF 4L REUER DIL FFX

TR

=l e EB U s

FBFH&ER NAMUR (IEC 60947-5-6, EN 50227) tES D BH R ARSRIER.

U wn =

+_
L@
12

HHE. 36: ##4E - NAMUR #HiH

#ixzh)

1¢200¢-HZ-5110€



30115-ZH-200221

[O-Link O

14 10-Link a0
HEES

FERRIRT

FN EEEF TR

o RAVFERTERACATS Pt TiE.

o  RAFHREZIEIFE T EEfFIN T AT KBITRSIER.
o [EN EIBMIIERNER | EER LTRSS MEEFHTTT.

i
REA TN IEREIERER. AEETRIERERM.
BRI

MRS LB RS FRN =S FREE. MRS HIEBHZRE
HGBIHERT TUEAT EN 61326 fRERIRIGE  NINEREFRATEL.

Eﬁﬁiﬁ . IR R IR AN R R T E KRR B 2 S

S

M12 x 1 sk
?ﬁiﬁ%ﬁ?%g—mﬁﬁﬂﬂ'ﬂ@%u WMSBIGARE) | $RIF7507 IP66/IP67 B IP68
(0.2 bar),

10-Link f&ti0

VEGASWING 51, 53

FBFEA—PLC THHIBAL,
HEBRTEEA—FEERZIRA. 5 EN 61010 HUFREK,

Max. Min.

L- C/Q1 L+

. 37: 54 (5K |, 1O-Link tHAmF SEER . W M12x 1 &k
L+ {88 (188)

BARAMIEN (B8)

L- {88 (I5E)

WSEERAL / 10-Link 1B(S (B&)

ThEkFRIE (Akas | YKFEREE)

oA wWN =

#ixzh



1B

15 1#(F
15.1 VEGASWING 51, 53

XS
FLRIEE > 0.7 ... 2.5 g/cm? (0.025 ... 0.09 lbs/in?) KINE.
&

AILAEFSAK RSN FEE VEGASWING FIFFSRIRAS (85IXT | ARRAFATERESL
.

T REMERILIR

=4

VEGASWING PEE— M LB EAGIIRTTR. 2R, REFIR0H
% (Boft) BPE(ERSIS EAYBERF S LRA],

MRS ERIZRITFERRS, BRI HeEETER. #E
B, mSEE  RERERSEE.

& 38 (TEmHAES

FEINETTIRT,

AU THER FEABRTIR SR ST AT (USRI NESEMLD. 3
?%ﬁf@%&ﬁﬂ:uaaﬁﬁt  FILABISFERRRS (thah) BORRIERESSEHL PNP
NPN 3R,

f87~4T (LED)
ATLAMGIMEEEERI VEGASWING BIFFIRE (5T , SEBTFELT).

15.2 VEGASWING 61, 63

$EE. 39: EB At SWEGOR - 4XEB 28t
1 #8547 (LED)

2 FTFE TERAY DIL FFX

3 FATREIERREUER DILFFX

XS

FIA DIL 7% (3) AILASF R A TS EIZZEFE 0.5 1 0.7 g/cm? (0.018 F[1

0.025 Ibs/in3) ZiERIiRE £, AEAGETALUSUEIZE> 0.7 g/cm?

(0.025 Ibs/in®) AYiReK. XITEEBRAINGE , BUUEGHRET > 0.5 g/cm?
(0.018 Ibs/in®) AIRIE., BXRFFXRMBEANFEINR K" - BE(E 1 g/cm?
(0.036 Ibs/in?)., MTFEEEERING , WHRRRERENT RSN EE
B = RE

FEIRSTIR
BISFER TR (B/)VEA) ATLABEEME ORFF RS, (e IR BT
TR (A - RAMCNESERITE , A/ - B/RVIIE TSR,

18R4T (LED)
BT BT RRSIIRAARE (BRI LML),

VEGASWING 61, 63 - NAMUR EBFZ4

talRER

Eﬁig*&ﬁ&%?ﬁﬁ#ﬂ’ﬂtﬁﬁ, BRI EGENIR (R4)]  BERES) T
vy

B SR BN D AT XA BRTFR R hH BN, (&R ERETATIER.
BFNEHEREEE , FFEATERE.

izia‘:%-i , EENGRIER ISR, it , SULGENSEENINEES
.

AL

P DIL FERA LAY NAMUR EEFERHAORFIE IS mISE. fEm]LATE NI
£ (RAFFRAE) FNEFRORIEIL (B/INFXAIE) ZAEE. MRS e
P20,

ETRN

o EREIS/MSIEIIL: (EEATRISER

o TRERISRANFEML (EEATRIEEIR)

LS NAMUR EHHes] N perday Aokt .
FERRRKRRANR AT |, DIL FFRBUTFRANE,

15.3 VEGASWING 66

$HIE. 40: EEFHEME - VEGASWING 66 , dN4keaseta
BHTHEERINETIT (1)
BRFFRRSHUETIT (EE)
BRETIRSHHETRIT (&E)

TR TAEA NSRS (RAVEX)
AT REERN DIL FFR

FEEFFRS

FF DIL FF% (3) AILMSFF R iE BB EFE 0.47 #1 0.7 g/cm? (0.017 1

0.025 Ibs/in%) ZEAGHIF £, EERZE FAILURNEIZE > 0.7 g/cm?

(0.025 Ibs/in®) RYiReK, HTEEBRAING , BUEFRET 2 047 g/cm?
(0.017 Ibs/in®) BORIE., BRFRXRMERIRPEHIINER K" - BEE 1 g/cm?
(0.036 Ibs/in®), MFEEBERIINR , KFFRARERENZES XA RER
TSRS AR,

BRTLASRR MR/ \EETBE > 0,42 g/cm? (0.015 Ibs/in®) BIXER, WHERT
BRAVFATAGIIZEDIRHEIAE 25 bar (363 psig), FMHGXMERANNERTRS
SEEFRR SIL) B EKEREN AT ST,

FEIRS{TIR
BISHEHR TR (B)VEK) AILIBESME OMFT RS, (e IR BTS2
TR (8K - RAMINESEAITE , A/S\ - B/BRVIIE TSR,

uhwNn =

20

#ixzh)

1¢200¢-HZ-5110€



30115-ZH-200221

14

t&a4] (LED)
TSI RRSIRAARE (BRI EAINEATIR).

#ixzh

21



16 R

VEGAPOINT 51, HRfB |, 1247

VEGASWING 51, BB

£ glo
M12x 1 el E ~E8
= El o=
Eln 8 £lig S
ol2 Elo
£k
e El5
E[R [
® el = © e
_ El% E|5
Elg |e31.7mm ols N
é bt (1.25") | sw 32 mm
= (1.26")
=T T-1
1 Gllp, Rl G3/4, RY.
@ I | G3/a. R34
gl
E3 217 mm
Qs ©067) .
£~ £l E|
£ EQ 3
B=_ s |

FHEL. 41: VEGASWING, tfERY, i2asssk

1
2
3
4
5
6

9247 G2 (DIN 1SO 228/1), %2 NPT, M12 x 1 #&3k"
9247 G% (DIN 1SO 228/1), % NPT, M12 x 1 &k
9247 G1 (DIN ISO 228/1), 1 NPT , i J#fsk 1SO 4400
18 JiE2k 1SO 4400 , RSB ERR

i ik 1SO 4400 #H#iE

FRITFE

VEGASWING 51, S8

62 mm

£
M12x 1 S
i
7 = 7
>
I~ I3 —~ @
e |52 @ S
Sle e
Y
g~ [e3r7mm Eig Eg @
g | 02 Re| @ ge
e

| G3/a. R34

A 42: VEGASWING , B8, 1250%sL

1
2
3
4
5
6

247 GY2 (DIN 1SO 228/1), ¥2 NPT, M12 x 1 f&sk
9247 G% (DIN 1SO 228/1), % NPT, M12 x 1 &k
9247 G1 (DIN 1SO 228/1), 1 NPT, & Jifisk 1SO 4400
Wi ik 1SO 4400 , BB IRBLERES

@ JiEEk 1SO 4400 #H#iE

FERITFIE

Y EER , RRSBURREERER.

M12x 1

20 mm
079"

10 mm
(039
®|

L4

-

©21,3 mm
(0.84")

51 mm
(201"
)

38 mm
51 mm

043"

_=y

. 43: VEGASWING, BfRE , BARNESL

—Uuhwn =

L2

L3

L4

£, M12x 1851
gyl |, M12 x 1 #&k

SMS 1145, M12 x 1 #&sL
RESESERBNTEERE , M12 x &L
FXATFHIE

SRA-RIGATARE

K& 1": 90 mm (3.54 in)

% 1%": 90 mm (3.54 in)

4 2": 89 mm (3.50 in)
RS2SR E

DN 25 PN 40: 98 mm (3.86 in)
DN 40 PN 40: 103 mm (4.06 in)
DN 50 PN 25: 104 mm (4.09 in)
KA SMS B E

DN 38 PN 6: 94 mm (3.70 in)
SRATEERITIKE

134 mm (5.28 in)

VEGASWING 53 , {8 , 18aiE0

36 mm

£
M12x 1 glc E
£ 8
r el=
£ =
E|R L
e El
SIE
£l&
® slg
Sle ele
Ee [o317mm £
o2 (1.25Y) | sw 32 mm e
e (1.26")
o
G3l4, R34
33 NPT
521,3mm
(0.84")
o
o
£~
E|lo
B --H ®

1l

—uhwn =

[E]. 44: VEGASWING, #RAERY, 1840k
M12 x 1, #8457 G¥% (DIN 1SO 228/1), % NPT?
18 JHESL 1SO 4400, 8847 G1 (DIN 1SO 228/1), 1 NPT
1B J5ESL 1SO 4400 , B4 AFEIEIESE
181 J4ESL 1SO 4400 #Ep=
FERITFLE
(ERIESKE

HIR  PRSIBUHRSEEHER.

22

#ixzh)

12200¢-HZ-5110€



30115-ZH-200221

R

VEGASWING 53,

(2.05")
42 mm
(1.65")

£
£
o
&)
£l E|T
o 2317 mm Elx
g S (1.25") o|a
N2 Rle
SW 32 mm
(126"
o
G3/4, R34
3/4 NPT
2213 mm
o (0.84")

A, 45: VEGASWING , Sig8, tasrfEst

M12 x 1, 8847 G¥% (DIN 1SO 228/1), % NPT
11 ik 1SO 4400, 424 G1 (DIN 1SO 228/1), 1 NPT
18 JiE2k 1SO 4400 , RGP ERR

8 ik 1SO 4400 #H#lE

FERHTHIE

fEREERE

—Uubhwn =

VEGASWING 53 , amE , PAERIEN

g %il‘E e
e~ ET =
Eo 8 j—)

S|= : ) e ]
B=—— ) -
@
- o ?
5 9 3

L4

1HE]. 46: VEGASWING, BfRE! , DAL

1B 4L 1S 4400 , £55

i ik 1SO 4400 , EiRLuESL

1] JHESL 1SO 4400, SMS 1145

ISk 1SO 4400 , TAERIRIRBITERSL

FFRFTFIE

4 1": 90 mm (3.54 in)

£ 1%2": 90 mm (3.54 in)

4 2": 89 mm (3.50 in)

L2 &2k DN 25 PN 40: 98 mm (3.86 in)
izl DN 40 PN 40: 103 mm (4.06 in)
E1Zezizzsk DN 50 PN 25: 104 mm (4.09 in)

13 SMS#L : 94 mm (3.70 in)

L4 FE#EL 0 134 mm (5.28 in)

—Uubhwn =

-

Y EER  BRSIETESEERTER.

5 VEGASWING 61, 63, 66

-(ge;;;n “(S%;’l;“ ~ 116 mm (4.57"
. 879mm 86 mm (3.39"
(3.03") AT
§ g
< <
13 13
£ £
M20x1,5/ : | zon 5/
% NPT 72 NPT
M20x1,5/
@ % NPT @ @ @
#E. 47: F3F VEGASWING 61, 63, 66 AI5S{KEL
1 EERISSIR

2 TN (EEBIL)
i Z;Eililé’b?‘i (=)

FB7

KEAFRIFAUA IP66/1P68 (1 bar) RIS

~103 mm ~ 150 mm

(5.917)

2 84 mm
331"

@61
@57

M20x1,5

®

HEEL 48: F5(REL , B4R IP66/1P68 (1 bar) , FAF VEGASWING 61, 63, 66
1 RN (L)

2 EF

VEGASWING 61

185

G%=66 mm (2.6")
G1=69 mm (2.72")

19mm

_53mm_,

HE. 49: VEGASWING 61

1 8y

2 Clamp

3 K DN 25

4 ERgyEsk DN 40
5 E=

6  SEF

7 BEEETH

#ixzh

23



R

VEGASWING 63

VEGASWING 66

032 (G¥4A, 34"NPT)
[T=17 ©41 (G1A, 1"NPT)

19 mm

2337 mm
(1337

320 mm
(12.607)
323 mm
(12.72")

DN50 PN40

£

£
N
N

1. 52: VEGASWING 66 - SE8! , -196 ... +450 °C (-321 ... +842 °F)
1 BEHE

VEGASWING 66

#HE]. 50: VEGASWING 63

2

Clamp

$#ER DN 25

“é;ﬂf&}%* DN 40

SEAL

BEEETH

fERERKE , 20 "BSHR —&

rF~NouhwN =

iBEIGM - VEGASWING 61, 63

[
[

2 33,7 mm
0337 mm (1.337)
(1.337

320 mm

(12.60")
323 mm
(12.727)

DN50 PN40

M. 53: VEGASWING 66 - B{4EL , -196 ... +450 °C (-321 ... +482 °F)

1 mHE
L fER&EKE, S0 "BHSHS —&

HEE. 51: REZE +250 °C (+482 °F) RUREHRM , FAFVEGASWING 61 1 63

24

#ixzh)

12200¢-HZ-5110€



Notes

25

1¢200¢-HZ-5110¢€

#ixzh



Notes

30115-ZH-200221

#ixzh)

26



Notes

27

1¢200¢-HZ-5110¢€

#ixzh



v ’m{iﬁl"ﬁ"w‘

@ .
r
il

.mmmﬂmﬂm i

KFERSEOITLIBRFAIMESTE | MM TIFRMGESRE | iB50XT NEFRIBBAEIRIER,
RERAR SRS SRR

© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2020

N
[aV}
o
o
N
T
N
VEGA Grieshaber KG Phone +49 7836 50-0 =
Am Hohenstein 113 Fax +49 7836 50-201 Q
77761 Schiltach E-mail: info.de@vega.com

Germany & www.vega.com



	1 测量原理
	1.2 应用举例

	2 型号概览
	3 选择仪表
	4 仪表特征
	5 配件
	6 选择标准
	7 壳体概览 - VEGASWING 61, 63, 66
	8 安装
	9 继电器输出
	10 晶体管输出口
	11 非接触式开关
	12 两线制输出口
	13 NAMUR 输出口
	14 IO-Link 输出口
	15 操作
	15.1 VEGASWING 51, 53
	15.2 VEGASWING 61, 63
	15.3 VEGASWING 66

	16 尺寸

